

Elballagtunk

A koronavírus veszélyhelyzete miatt rendhagyó módon és időpontban rendeztük az óvodai ballagást.

Az óvoda udvarán, június 26.-án délután kerülhetett sor a búcsúzásra.

A leendő első osztályosok nagy lelkesedéssel, kitartóan készültek erre a nagy napra.

E jeles napon az égiek is mellénk álltak, és egy jó hangulatú, meghitt búcsút vehettek nagycsoportosaink az óvodától.

A búcsú nem csak óvodásainkat érintette, hanem nyugdíjba vonuló óvodapedagógust is.

Az elsősöknek kívánjuk, hogy sok piros pontot gyűjtsenek maguk és szüleik örömére!

A nyugdíjba vonuló kolléganőnek egészségben, örömeiben gazdag nyugdíjas éveket kívánunk!



Ülősor, balról jobbra haladva:

Arnóczy Boldizsár Ferenc, Gácsi Korina, Zsigmond Hédi, Csjáki Márton, Bencsik Sára Panna, Hegedűs Hanna, Kostyó-Boldizsár Georgina

Álló sor, balról jobbra haladva:

Tóth Zsombor, Magyarai Réka, Tusjak Hanna Zoé, Gyóllai Fruzsina, Demlyén Pál Zoltán, Galucz Róbert Demeter, Lászlófi Laura Katalin, Káldy Bulcsú Horka, Tuss Anett

REFORMÁTUS HÍREK Helyi erős ember verseny

„Éreztétek és lássátok meg, hogy jó az Úr!” (Zsoltárok 34:9)

Kedves érdeklődők!

Szeretettel hívunk titeket 2020. augusztus 10-14-ig hétfőtől péntekig hittanos hetünkre a református parókiára 8-16 óráig.

Költségek, támogatás: A tábor ingyenes, önkéntes adományokat pénzben, élelemben, segítő munkában szívesen veszünk.

Program: Bibliai játékos történetek, ének-zene, ima, beszélgetés, játékok, kézműveskedés, finom ételek, angol és német NYELVOKTATÁS

Vasárnap, aug. 16-án 9.00-kor záró ISTENTISZTELET

Részvétel, jelentkezés Folyamatosan. Minél előbb kérjük a jelentkezést, de kivételes helyzetben később is lehet még jelentkezni. Rövid időre hozzánk látogatókat is szívesen fogadunk.

A táborba a református hittanosokon kívül a barátokat, családtagokat, érdeklődőket is örömmel várjuk.

Reméljük, minél több emberrel lehet nagyon szép élményekben részünk Jézus szerető közelségében! Szeretettel:

Dobos Ágoston lelkész (Tel: 20-243-5392) és
Dobos Ágostonné Erős Dóra hitoktató

Segítségnyújtás nehéz helyzetben levőknek

„A Békésszentandrási Református Egyházközség kisebb szeretetszolgálati pénzügyi alapot hozott létre azzal a céllal, hogy kölcsönrel segítse a koronavírus miatt nehéz élethelyzetbe jutott békésszentandrási lakosokat. A kérelmeket Dr. Dobos Ágoston lelkésznek (20-243-5392) vagy a presbitereknek lehet benyújtani. Az elbírálás szempontjai: szükség, megbízhatóság, egyházközeliség. A pénzügyi alaphoz támogatólag is lehet csatlakozni, melyet előre is köszönünk.”

Dr. Bodnár Beáta

egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Tel/fax:06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Békésszentandrás, Széchenyi u. 18. sz. alatti ingatlan 4 M Ft

Békésszentandrás, Akácus u. Köröshöz közel családi ház 4 M Ft

Szarvas, Malom u. sorházi lakás 100 m2, irányár 28 M Ft

Szarvas, Zrínyi utcában dupla építési telek irányár 6 M Ft

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1 M Ft

Cserkeszölön 608 négyzetméteres beépítetlen telek 1,3 M Ft

üdülővezetben

Szarvas, Szent László u. felújításra szoruló 6 M Ft

családi ház

Békésszentandrás, Zalán u. 14. sz. alatti ingatlan 1,2 M Ft

Békésszentandrás, Bethlen u. 20. sz. alatti ingatlan 5,5 M Ft

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd

5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242

Június 13-án megrendezésre került Békésszentandráson HSMA Girlpower U70 verseny.

Ebben a kategóriában CSONKI MARIANNA KÉPVISELTE Békésszentandrást.

Csajok 5 versenyszámban mérték össze erejüket, tudásukat! Nagyon nagy harc alakult ki Csonki Marianna illetve nála 20 kg-mal nehezebb Bordás Dorina között. Fej - fej mellett haladva jött a mindent eldöntő utolsó versenyszám: egy 77 kg-os kögolyót kellett átrakni 103 cm magas állványon át 4x minél gyorsabban! Nem is kell mondanom Marianna elsöprő teljesítményt nyújtott. Így övé lett az első hely.

Fantasztikusak voltak a lányok! Küzdeni akarásból jeles!

HSMA HERKULES Liga I. Forduló

Minden idők legnehezebb Liga fordulóját rendezték meg Békésszentandráson!

Elég népes mezőny jött itt össze 14 fő! Öt versenyszámban mértük össze erőnket tudásunkat.

Nagyon erősnek bizonyult a mezőny, nem lehetett félvállról venni senkit!

Kettő III. Helyezés, egy II. Helyezés, kettő versenyszám győzelemmel sikerült magabiztos I. Helyezés!

Gratulálok minden Sporttársamnak!

Szeretnénk ezúttal megköszönni a Támogatást! A rendezvény támogatói voltak: Dinya Vendel, Kiss László (Liget-Mix), Fausto Chirico, Mítnyanné Judit (Mítnyan Pál), Fejes Tamás, Liska János, Bobvos János, Godáné Anna, Bagi Krisztián (Bagi Tüzép), Sinka Imre, Lesfalvi Balázs, Békésszentandrás Önkormányzata, Békésszentandrás Sport Büfé, Banász Gábor – Zahorecz Beáta, Rusz János, Szakács Tamás, Molnár István, Csapai Zsolt, Pálus Péter, Kis Gergely, Házi Klári, Bálint István.

Köszönet Darázs Ádámnak, hogy kaptunk egy ilyen lehetőséget, Békésszentandrás nevében is!

Köszönöm mindazoknak, akik kilátogattak, és hangos szavakkal biztattak bennünket!

AMA FÁJDALMA, AHOLNAPEREJE!



Gondozási Központ hírei

**Keresd az örömet! Ott van az körülötted!
Szépséget találni, hidd el, nem nehéz!
/Aranyosi Ervin/**

Lassú léptekben, de eljutottunk a látogatási tilalom részleges feloldásától a megszűnéséig. Nehéz volt az út, de annál nagyobb boldogságot okozott a zárlat feloldása.

Szinte eufórikus hangulatban telt a nap. Időseinkből többen is kiültek örömenélésre az otthon melletti térre, énekelni és nagyokat szippantani a szabadság”édes” levegőjéből.

Akadtt olyan is, akinek az első útja a boltba vezetett. A kaput kitértük és szabad volt az út mindenki számára. Közel három hónap bezártság után érthető volt ez a felszabadult hangulat.

Dicséret illeti időseinket, akik méltósággal viselték ezt az időszakot!

Vannak még óvó rendszabályok, amiket be kell tartani, de már ez is nagy előrelépést jelent.

Köszönet illeti dolgozóinkat is a helytállásért!

Várakozással fordulunk az elkövetkező nyári időszakra.

Sokáig bizonytalan volt, hogy az évek óta visszatérő diákjaink dolgozhatnak –e idén is az otthonban.

Időseink mindig szeretettel fogadják őket. Üdítő színfoltjai a hétköznapi életnek.

Több területen is nagy segítség számunkra jelenlétük.

Természetesen nem maradhatnak el a foglalkoztatások sem.

Továbbra is heti rendszerességgel megrendezésre kerül a retro hangulatú „Szív küldi Szívnek Szívesen” műsor.



Ilyenkor zenétől hangos a társalgó. Ritmusra jár a láb, tapsra mozdul a kéz és egy-egy pillanatra visszatérnek időseink a régmúltba, fiatalságuk idejébe.

Sokszor segít a zene és a jó társaság átlendülni a nehézségeken.

Élvezzük a nyarat, a jó időt és kérünk mindenkit, hogy kövesse figyelemmel idős hozzátartozója, szomszédja életét és mindig nyújtsunk segítőkezet a rászorulóknak. Ne feledkezzünk meg a megfelelő folyadékpótlásról se.

Mindenkinek problémamentes szép nyarat kívánunk!



Nosztalgia Rovat

Szentandrás hírek 100 év távlatából

1900. február 25. – „Szalay Elek sorsjátékhúzást rendezett Szentandrásán. Az I. helyezett vetőgépet a II. helyezett szekeret nyert.”

1905. március 5. – „Az Ifjúsági Önképző Kör jubileumi 10 éves ülést tartott. Az ülés után felolvasások, szavatelok és táncmulatság volt. Sokan hagytak borraalót.”

1911. december 4. – „Dr. Wieland Sándor főszolgabíró ünnepélyesen átadta Őfelsége Ezüst Érdemkeresztjét Gászó János községi pénztárosnak a 25 év közszolgálatért”

1929. április 19. – „Melléknapi jelenség volt látható Szentandrásán. Délután 5 órakor egy fénysugár gombóccá alakult a délnyugati égbolton, majd fél óra után eloszlott.”

1929. május 27. – „Békésszentandrásán készülnek a lilafüredi gyógyszálló szőnyegei”

Következő lapzárta:

2020. július 27.

(hétfő)

Cikkeiket interneten várjuk:

konyvtar@bekesszentandras.hu

NYÍLÁSZÁRÓ CSERE HELYI SZAKEMBEREKKEL BELSŐ HELYREÁLLÍTÁSSAL

Műanyag ablak, bejárati ajtó több gyártótól.

(Salamander, Kömmerling, Veka, Terraplast profil)

Fa ablak és bejárati ajtó.

Redőny, szúnyogháló, párkány.

Beltéri ajtó: tölör fa, CPL és Dekor, valamint festett MDF beltéri ajtók széles színválasztékban.

Ingyenes helyszíni felmérés.

Érdeklődni:

Bene Károly
70/342-3512

Farkas Zoltán
30/289-8691

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Visszatért az élet a megszokott kerékvágásba –tájékoztatt dr. Lesfalvi Balázs. Már csak a bolti maszkviselés és az 500 főben maximalizált rendezvények emlékeztetnek, azokra a szigorú szabályokra, amelyek márciustól kerültek bevezetésre.

A szentandrási civilek példás összefogással több nívós rendezvényt is lebonyolítottak júniusban. Az Erős Emberek Országos Bajnoksága, amelyet két sportolónk Losonczy Imre és Csonki Méry Mariann szerveztek igazi országos nyilvánosságot kapott, mivel több más TV mellett a Fókusz stábja is a helyszínen volt. A gyönyörű környezetben, a Sporttelepen megrendezett esemény szentandrási sikerekkel és jó hangulatú özpörkölt főzéssel zárult. A sokat dicsért özpörköltöt Banász Gábor főzte a jelenlévőknek. Június hónap végén pedig Radics László saját otthonában rendezte meg azt a félmaratoni, 24 órán keresztül tartó sakkversenyt, amire szintén az egész országból érkeztek a versenyzők.

A sokak által kedvelt Sport és Vitaminnap idén új néven, Családi Napként kerül megrendezésre. Igen komoly előkészítést igényelt az ehhez szükséges pénzügyi fedezet előteremtése, de végül sikerült. A Családi Nap szervezésének összetett munkáját Benedek Erika a művelődési ház vezetője és Major Attila a kulturális bizottság elnöke végzik.

Mindezek mellett örömmel számolhatok be arról, hogy a nyár folyamán egy több részből álló TV műsor készül Békésszentandrásról. Az első műsor felvételeihez szerződöttem lovaskocsi július 1-én a szentandrási óvodásokat is elviszi sétakocsikázni –mondta el dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester.



Július hónapban

az 5.000 Ft feletti vásárlás esetén

10 % kedvezmény!

Várjuk kedves vásárlóinkat!



Bencsik Bolt
Szent László u. 20.

ÖNKORMÁNYZATI

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság az egészségügyi vészhelyzet megszüntetése után június 24-én tartotta első ülését. (3 tervezett ülésünk maradt el.)

Sajnos ezen összejevetelen megállapítottuk, hogy a vírus miatt meghozott kormányzati döntések miatt 21, a rendezvénytáptárban tervezett esemény maradt el teljesen, vagy csak egyénileg szűk körben lett megtartva. Bízunk abban, hogy az elkövetkező időszakban lehetőség lesz a település érdeklődő lakosságának közös programokat szervezni.

A Bizottsági Ülésen a napirendi pontok között értékeltük a Testvértelepülési kapcsolatainkat és elfogadásra javasoltuk a falugazdász 2019 évi tevékenységéről szóló tájékoztatót.

A bejelentések során:

- Tájékoztattam a Bizottság külsős tagjait az elmúlt időszakban hozott Polgármesteri döntéseiről, ami a Bizottságot érintette.
- Tárgyaltunk a megújult Szentandrási Híradó eddig megjelent lapszámairól.
- Próbáltunk megoldást találni a kerékpárút mellett kiszedett fák tuskóinak eltávolításáról.
- Megköszöntük a lebonyolítóknak és értékeltük a hónap közepén a településen megtartott elektronikai hulladékgyűjtést. Ennek során megállapítottuk, hogy ismét sok lomtól sikerült a településnek kulturált módon megszabadulni.

A Bizottság elfogadta a Képviselő Testület döntését arról, hogy az augusztus 8-ára tervezett Sport és Vitamin napot megrendezzük. Ezt azonban a járványhelyzet miatt kialakult költségvetést érintő elvonások miatt sokkal szerényebb módon történhet. Ezért egy új programtervezetet kell majd gyorsan összeállítani. Az eddig lekötött produkciókat (Pokolgép együttes, Márió) és a kísérő rendezvényeket (Sárkányhajózás, Főzőverseny híres szakácsokkal) kénytelenek voltunk lemondani, mert nem fér bele a tervezett költségvetésbe. A rendezvény valószínű Családi nap néven fut majd a civil szervezetek bevonásával, szűk létszámmal, sport versenyekkel, főzőversennyel és kulturált szórakozási lehetőséggel a lakosság számára.

Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a Tisztelt Lakosságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen állunk rendelkezésére!

Elérhetőségem: 06 30 89 71 522

majorattilla@freemail.hu

Tisztelettel: Major Attila

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti:

Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

HÍREK

NEHÉZ ÉS KEMÉNY JAVASLATOK MEGHOZATALA A GAZDASÁGI BIZOTTSÁG ÜLÉSEIN

Miután június 20-tól ismét lehetett bizottsági üléseket tartani, a Gazdasági és Turisztikai Bizottság nagy lendülettel kezdett a munkába. Nyolc nap alatt három ülést is tartottunk, melyeken nagyszámú ajánlást tettünk a Képviselő-testület felé.

Az első és legfontosabb az Önkormányzat pénzügyi helyzetének áttekintése volt. A május 31-ig szóló költségvetési teljesítés közel 18 millió forint forráshiányt mutatott, mellyel kapcsolatban az alábbi intézkedéseket ajánlottuk a Képviselő-testület felé:

- személyi juttatások területén csak a bérkifizetéseket támogattuk, a jutalmak és az egyéb juttatások felfüggesztését kértük,
- az intézmények dologi kiadásainak csökkentése, csak a legszükségesebb feladatok megoldását javasoltuk,
- a civil szervezetek számára egyelőre csak annyi támogatás biztosítását láttuk megfelelőnek, ami a számlavezetés költségeit fedezi, mert ezáltal megmarad a közhasznúságuk és pályázni is tudnak,
- a Sport és Vitaminnap helyett családi nap megrendezését, amely önszerveződő alapon helyi fellépők közreműködésével kerülne megrendezésre,
- a TDM hozzájárulás későbbre halasztása,
- az 5 képviselő és 9 külsős bizottsági tag tiszteletdíj lemondásából származó keret működési célú felhasználását.

Ezeket túl elutasításra kerültek azok a kérelmek, amelyek egyrészt indokolatlanok voltak illetve nem rendelkeztek költségvetési sorral.

Természetesen ezeket az intézkedéseket ideiglenesen javasoltuk a Képviselő-testületnek. Miután többlet bevétel vagy rendkívüli kormánytámogatás erősíti a bevételi oldalt, akkor ezek a korlátozások enyhülnek vagy felül bírálás alá kerülnek.

Téma volt a 2019-es év zárszámadása, melyet elfogadásra javasoltunk, megállapítva, hogy a teljesítést sikeresnek ítéltük meg. Több szerződés került felülvizsgálatra, melyből kettő változtatását szavaztuk meg: Az egyik az étkeztetéssel kapcsolatos, miután új szolgáltatóval kerültünk kapcsolatba, a másik pedig egy önkormányzati ingatlan pályázati felújítása miatt vált esedékessé.

A több megszorítás mellett támogatások megszavazására is sor került. A Képviselő-testület felé elfogadásra javasoltuk az iskola épületének elodázhatatlan tető felújítását, melyet közösen finanszírozunk a Szeged-Csanád Egyházmegyével, a Gondozási Központ részére pedig számítástechnikai beruházás jóváhagyását kértük.

A bizottsági ülések hangulatáról elmondható, hogy nem örültünk ezeknek a javaslatoknak, de az Önkormányzat megfelelő működése és a fizetőképesség megtartása végett meg kellett hozni. Reméljük, hogy az előttünk álló időszakban kedvezően alakulnak a bevételeink és visszatérhetünk a rendes kerékvágásba. Azonban úgy ítéltük meg, hogy jelen helyzetben a fenti intézkedések megtétele szükséges!

Köszönöm szépen mindenkinek (bizottsági tagoknak, hivatali dolgozóknak, intézményvezetőknek, civil szervezetek vezetőinek) a konstruktív hozzá állást! A Képviselő-testület minden javaslatot egyhangúan fogadott el!

Hévízi Róbert
bizottsági elnök

Rendhagyó sakkverseny a Sebestyén utcában

Sokan ismerjük és szeretjük a mindig mosolygós Radics Lászlót. Laci bácsi szenvedélyes sakkozónak már több helyi versenyt megszervezett az elmúlt években, azonban június végén egy igazi nagyszabású országos versenyt bonyolított le a saját otthonában. A hetekig tartó előkészületek során asztalokat szerzett be és több helyiséget előkészített és kimeszelt a Sebestyén utcai házában, így várva az ország minden részéből érkező versenyzőket. A félmaratoni bajnokság szombat reggeltől vasárnap reggelig tartott két fordulóban. Hogy ne maradjanak éhen a játékosok szombat hajnalban még disznóvágás is volt Laci bácsinál. A jó hangulatú rendezvényről mindenki kellemes emlékekkel és finom kóstolóval távozott.



Kuláküldözés Emléknapja



Június 29-én a Képviselő-testületi ülést megelőzően az Önkormányzat és a Békéssy János Helytörténeti Egyesület koszorút helyezett el megemlékezésük tiszteletként.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés

Ráczevi László és Szűcs Renáta kötött házasságot.

Születés

2020. június 8-án Bíró Róbert és Zakar Krisztina szülőknek BENCE, június 16-án Majzik Vilmos Endre és Majzik-Mellis Ágnes szülőknek RÉKA VILHELMINA utónevű gyermeke született.

Halálozás



Liszkai Vince
(1944.07.09.-2020.06.23.)

és Babák Antal (1942.) hunyt el.

Megemlékezés

Tóth Imre és Tóth Imréné sz. Kiss Margit halálának
5. évfordulójára.



„Az életem nektek köszönhetem,
Hogy felnőttem és s ott voltam köztetek,
Oly sok szép évet együtt éltünk át,
De most már rám tört a rút magány,
Elmentetek tőlem örökre már,
Nem látom többet sem anyám, sem apám.
Az angyalok vigyáznak most már rám,
hisz azok lettetek Édesanyám, Édesapám.”

Szerettei: Lánya, párja és fia, unokái és dédunokái

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

**Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet**

Budavári Zoltán

temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

REDŐNY- és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták,
harmonikaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és
mobil szúnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása
garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos
hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József

Szinergia BT., Békésszentandrás * Telefon:30/716 6395

Megemlékezés

Sinka Györgyi halálának 5. évfordulójára.



„Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Téged elfelejteni soha nem lehet,
csak muszáj az életet élni nélküled.
Nem halljuk a hangod, nem látjuk az arcod,
hiába szólítunk, te már azt nem hallod.
Virágot viszünk egy néma sírra,
de ezzel téged nem hozhatunk vissza.
Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni,
hazudni kell a szívnek, hogy ne tudjon fájni.”

Szerettei:

Édesanyja, párja, keresztapja és gyermekei



DAREH BÁZIS

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

LOMTALANÍTÁS BÉKÉSSZENTANDRÁSON

Tisztelt Ingatlanhasználók!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy társaságunk az önkormányzattal együttműködve 2020. évben - a pandémia miatt elmaradt lomtalanítást **2020. július 25-én (szombaton) pótolja.**

A hatósági házi karantén alatt álló ingatlanoktól nem szállítjuk el a lomhulladékot, ezért kérjük, hogy ne helyezték ki!

A lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált nagyobb darabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el.

Kérjük, hogy a lom kihelyezésénél szíveskedjenek tekintettel lenni arra, hogy a kihelyezett lom mérete akkora legyen, hogy azokat a munkatársaink kézi erővel meg tudják emelni és be tudják helyezni a hulladékgyűjtő járműbe (100 cm x 100 cm x 80 cm).

A lomtalanítás alkalmával az alábbi hulladékok **nem kerülnek elszállításra:**

- kommunális hulladék,
- elkülönítetten gyűjtött üveg-, papír, műanyag- és fémhulladék (szelektív hulladék)
- zöldhulladék (ág, nyesedék, lomb, fű),
- építési törmelék (pl. kád, wc-csésze, sitt, stb., síküveg, ablakkeret üveggel),
- fénycső,
- gyógyszerhulladék,
- elektromos háztartási eszköz, elektronikai hulladék,
- gumiabroncs,
- veszélyes és különleges kezelést igénylő hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növény-védőszer, szárazelem, stb.)
- szénpor, hamu, salak, föld, trágya, állati hulladék,
- ipari, mezőgazdasági, szolgáltatási tevékenység következtében keletkezett termelési hulladék, sütőolaj, sütőzsiradék.

Az el nem szállítható hulladékok leadhatóak:

- egyes hulladéktípusok esetében a Társaságunk által üzemeltetett hulladékgyűjtő udvarokon,
- a közszolgáltató által nem gyűjthető hulladékok esetében, más vállalkozás által üzemeltetett hulladékudvarokon.

Kérjük, hogy az elszállításra váró lomot reggel 06:00 óráig helyezték ki az ingatlan elé!

A lomtalanítással és a közszolgáltatással kapcsolatos részletes információk a www.dareh.hu oldalon érhetőek el.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Ügyfélfogadási rend

Helyszín:
5561 Békésszentandrás, Hősök tere 1.,
Polgármesteri Hivatal épületében

Idő:
július 9., 13., 9.00-11.00 óráig
augusztus 6., 18., 9.00 - 11.00 óráig
szeptember 3., 17., 9.00 - 11.00 óráig

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.
(hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

nap	Augusztus		
1	Szombat		
2	Vasárnap		
3	H	K-3	Z-1
4	K	K-1	
5	Sz	K-2	
6	Cs		
7	P		SZ-1, SZ-2, SZ-3
8	Szombat		
9	Vasárnap		
10	H	K-3	Z-2, Z-3
11	K	K-1	
12	Sz	K-2	
13	Cs		
14	P		
15	Szombat		
16	Vasárnap		
17	H	K-3	
18	K	K-1	
19	Sz	K-2	
20	Cs	UNNEP	
21	P		
22	Szombat		
23	Vasárnap		
24	H	K-3	
25	K	K-1	
26	Sz	K-2	
27	Cs		
28	P		
29	Szombat		
30	Vasárnap		
31	H	K-3	

K -> Kommunális hulladék

Z -> Zöldhulladék

SZ -> Szelektív hulladék

Semmelweis-nap



1992 óta Magyarországon július 1-je Semmelweis Ignác születésnapja, egyben a Magyar Egészségügy Napja. Ebből az alkalomból köszöntötte Major Attila képviselő az önkormányzat nevében a településen és településért dolgozó orvosokat, asszisztenseket, védőnőket, egészségügyi és szociális dolgozókat. Majd az Orvosi Rendelő falán elhelyezett orvosaink emléktábláinál koszorút helyeztek el tiszteletük jeleként, és mécses gyújtottak ifj. dr. Fabó Ferenc emlékére.

Köztisztviselők köszöntése



Ezen jeles nap alkalmából a köztisztviselők és közigazgatásban dolgozók munkáját köszönték meg. Majd Bagi István élete és munkássága előtt tisztelegve emléktábláját koszorúzták meg, aki 1938-49 között volt Békésszentandrás főjegyzője és a község iratait, anyakönyveit a II. világháború elől kimenekítette.

CSALÁDI NAP 2020.

**Szeretettel várjuk Békésszentandrás lakosságát,
kicsiket és nagyokat augusztus 8-án (szombat), 13 órától
a Bencsik Mihály Sporttelepre.**

Program:

- ☞ Főzőverseny
- ☞ Sportversenyek
- ☞ Az esti jó hangulatról a Rulett Show Band gondoskodik

Jó szórakozást kíván Békésszentandrás Nagyközség
Önkormányzat Képvisel -testülete!

Részletes program a plakátokon!

Belépés ingyenes!

